

梅内塞斯上任接替库卡

鲁能新帅正式“上岗”

6日,山东鲁能泰山足球俱乐部官方宣布,与巴西籍教练曼诺先生完成签约,即日起他将作为主教练带领球队征战各项赛事。梅内塞斯与鲁能前任主帅库卡一样,都曾执教过克鲁塞罗队,在2010-2012年期间还曾执教巴西国家队,他的接替者正是斯科拉里。在执教风格上,他倾向于攻守平衡,可以给球队打造完整的战术体系。

梅内塞斯1962年6月11日出生于巴西南圣克鲁斯,在球员时代效力的第一个职业俱乐部是巴西乙级联赛的瓜拉尼俱乐部,场上位置是后

卫。不过作为职业球员,他并未取得太过亮眼的战绩。退役之后,梅内塞斯从事体能教练,先后在巴西联赛的卡西亚斯、尤文图斯、巴西国际队和克鲁塞罗等俱乐部工作。

1997年开始,梅内塞斯回到母队瓜拉尼俱乐部开始执掌主教练教鞭,随后还曾先后入主格雷米奥和科林蒂安。2005年,梅内塞斯带领格雷米奥升级到巴甲,2007年更是率队杀入南美解放者杯决赛。决赛中惜败博卡青年之后,梅内塞斯离开格雷米奥执教已经降级的科林蒂安,转年即带队重回巴甲,也正是在此期

间,他与自己的金牌经纪人卡洛斯·莱特开始合作。2009年,梅内塞斯带领科林蒂安又以不败战绩获得圣保罗州联赛冠军及巴西杯冠军。

一系列亮眼的战绩让梅内塞斯获得赏识,2010年到2012年期间,他成为了巴西国家队的主教练。2012年11月,梅内塞斯卸任,接替他的正是斯科拉里。从国家队卸任之后,梅内塞斯先后执教弗拉门戈和科林蒂安。2015年,梅内塞斯接替卢森博格执教处于降级区的克鲁塞罗,率队打出12轮不败战绩闯入联赛前八名。

在巴西足坛,梅内塞斯被称为“一名完全的战术型教练”,外界评价他可以为球队打造完整的战术体系,有着明晰的技战术理念。他执教的球队,在打法上强调进攻,但是更趋向于攻守平衡。此次入主鲁能队,他所接替的库卡,此前也曾执教过克鲁塞罗。来到鲁能之前,梅内塞斯确认与卡洛斯·莱特分道扬镳,同时已经开始筹划组建新的教练组,在他的名单上还包括科林蒂安的理疗师布鲁诺等人,而且布鲁诺已经确认收到了来自于鲁能方面的报价。

(据新华社)

以下为鲁能官方公告全文:

山东鲁能泰山足球俱乐部与巴西籍教练曼诺先生完成签约,即日起他将作为主教练带领球队征战各项赛事。

曼诺,1962年6月11日出生,全名:路易斯·安东尼奥·温克·梅内塞斯,昵称:曼诺。

执教经历:

1997-2002 瓜拉尼足球俱乐部
2002 巴西贝洛塔足球俱乐部
2003 依拉蒂足球俱乐部
2003 瓜拉尼足球俱乐部
2003-2004 11月15足球俱乐部
2004-2005 卡西亚斯足球俱乐部
2005-2008 格雷米奥足球俱乐部
2008-2010 科林蒂安足球俱乐部
2010-2012 巴西国家队
2012 巴西奥林匹克队
2013 弗拉门戈足球俱乐部
2014 科林蒂安足球俱乐部
2015 克鲁塞罗足球俱乐部。

我市车手夺得全国锦标赛季军

晚报讯(记者 邵士营)11月29日,“罗江农商银行杯”2015中国全地形车锦标赛总决赛在罗江圆满落幕。由枣庄市车手邵磊、郭敬明组成的三车联盟洋河蓝色经典赛车车队,一举斩获杰纳UTV车型组全年度季军,两人还分别荣获比赛单站第五、第八的比赛佳绩,“山东铁汉”精神赢得了全场的点赞和尊敬,也为我市争得了荣誉。

此次入蜀作战,也是三车联盟车队首次参加的杰纳UTV车型组比赛。

参赛选手邵磊现任国际

三车联盟体育文化传播有限公司理事长、枣庄市汽车摩托车协会主席。多年来一直坚持参加各项全国性汽摩运动及赛事,摘取了一项项大赛荣誉,成为全国知名的汽摩大赛车手,被体育汽车界喻为“山东铁汉”。在此次比赛中,他与队友郭敬明密切合作,相互鼓励,不但夺得杰纳UTV车型组全年度季军,而且个人也取得单站比赛第5名的优秀战绩。

郭敬明,来自台儿庄运河古城的一名选手,此前曾参加过多次全车性摩托车赛事。

在此次2015中国全地形车锦标赛总决赛中,作为第一次参加此项赛事的选手,凭着一往无前,敢打敢拼的勇气,在赛场上超常发挥,一举进入全地形车锦标赛杰纳UTV车型全国“八强”,成为2015中国全地形车锦标赛一匹最耀眼的“黑马”。

比赛期间,邵磊、郭敬明还代表车队,慷慨解囊,向当地一所小学的留守儿童进行爱心捐赠,把山东枣庄人的大爱写在四川大地,洒在罗江赛场。



枣庄晚报日照有机绿茶、红茶跨年展销季

绿茶最低60元/斤, 红茶100元/斤

优质 产地位于风景秀丽的日照甲子山风景区,海拔400多米,土壤属微酸或弱碱性,光照足,无污染。严格按照有机茶叶要求生产、加工、保存、包装,不使用任何添加剂等物质。这些条件成就了日照茶“豌豆鲜、板栗香、嫩绿汤、耐冲泡”等特点。

价廉 本次展销季致力服务枣庄市民,让大家充分认识、品味、喜爱日照绿茶、红茶,打破传统模式,打通中间环节,从厂家直接选择货真价实的正宗日照茶,并争取厂家的最大让利,让枣庄市民花更少的钱享受到更好的茶品。

健康 冬季天干物燥,喝一杯绿茶去火去毒;冬季也容易脾胃虚寒,饮一杯发酵过的红茶可以温脾胃、促消化。而且全部是有机产品,让市民喝上实实在在的放心茶。

耐泡 普通绿茶,一般冲泡三、四遍就没味道了,但是有机绿茶更耐泡,冲泡十遍茶味依然浓郁,可以说是,“早泡一杯茶,晚饮有余香”。

多样 本次展销季提供多种档次的茶品,绿茶有60元/斤(原价130元)、100元/斤(原价240元)、120元/斤(原价300元)、240元/斤(原价400元)等;红茶100元/斤(原价190元)、200元/斤(原价400元)。另有礼品包装的也半价销售,为大家赠送亲朋好友提供选择。



展销地址: 枣庄日报社大门东侧 咨询电话: 3333322